



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 6  
(9426)

Выходит  
с февраля 1935 года  
6+

Пятница,  
6 февраля  
2026 года

Цена –  
29 рублей 14 копеек

Короткой строкой  
Возможность задать вопросы

На этой неделе в Юргинском муниципальном округе прошли сходы граждан на нескольких территориях. На остальных они состоятся до конца февраля.

Открытый диалог «власть – население» традиционно открыл разговор в Агараке. Сход – это не только отчёты о проделанной работе, но и возможность для жителей сельских территорий обозначить острые вопросы. Проблемы, которые поднимались жителями в прошлые годы, касались различных сфер – от экономики округа до благоустройства конкретной улицы.

Ещё одна задача, которую ставят перед собой организаторы, – донести до односельчан актуальную информацию.

  
График проведения сходов – на нашем сайте.



В стране

## Мы вместе!

В Комитете семей воинов Отечества рассказали, что в Белгородский госпиталь пришла новая партия помощи для раненных ребят.

Привезли самое необходимое – одеяла, постельное бельё, тёплую одежду и обувь. Есть в этом и вклад юргинцев. «10 января жители округа перевели 50 тыс. рублей для госпиталя Белгорода», – поделилась представитель регионального Комитета Татьяна Мольгавко.

В регионе

## Миллионы – мошенникам

За прошлую неделю от действий телефонных и интернет-мошенников пострадал 51 житель Тюменской области.

В общей сумме они лишились свыше 33 миллионов рублей. Наибольшая сумма похищенных средств составила 18,5 млн рублей. Их потеряла пожилая женщина, которой позвонили якобы сотрудники правоохранительных органов, введя в заблуждение, уговорившие в целях сохранности передать деньги курьеру и перевести на «безопасные счета», сообщает пресс-служба региональной прокуратуры.

В округе

## Школьники знают

Как рассказали в Центре «Лидер», в Юргинском муниципальном округе проходит третий этап интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» игрового сезона 2025/2026.

В связи со значительным увеличением участников в школьной лиге было принято решение о разделении команд на старшую и среднюю группы.

Третий этап игры старшей возрастной группы собрал одиннадцать команд.

В упорной борьбе первое место занял «КА-MАЗ» из Северо-Плещёво. Второй результат показали «Гуманитарии», представляющие Юргинскую школу. Замыкает тройку лидеров «Эверест» из села Новый Тап.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

ЦИФРА ДНЯ

>>> 52

юных юргинца внесено в региональную базу талантливых детей и молодёжи только за 2025 год. В числе этих ребят 34 показали успехи в физкультурно-спортивном направлении; 5 – естественно-научном; 11 – художественном, 2 – техническом.

# Учитель – профессия дальнего действия

ОБ ЭТОМ НАПОМНИЛИ НА ОТКРЫТИИ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

22 участника, 7 территорий, 6 номинаций. Все эти цифры относятся к муниципальному этапу конкурса профессионального мастерства «Педагог года-2026». На прошлой неделе в Лесновском СДК был дан официальный старт самому ожидаемому событию в сфере образования.



Виктория Лузина делает первые шаги в профессии

В этом году конкурс значительно расширил границы. К привычным и любимым номинациям, таким как «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют», «Классный руководитель года», добавились две новые. Теперь своё мастерство смогут продемонстрировать специалисты сопровождения – в этой номинации соревнуются учителя-дефектологи, логопеды, педагоги-психологи и социальные педагоги со стажем работы не менее трёх лет; педагоги дополнительного образования – категория для наставников, чей стаж в системе допобразования составляет более двух лет.

Организаторы – отдел образования администрации Юргинского муниципального округа – приглашал к участию и педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

«Конкурс объединяет наставников, воспитателей, учителей. Это площадка для обмена опыта, мотивации и роста. Площадка, на которой конкурсанты продемонстрируют свои лучшие профессиональные и человеческие качества. Познакомятся с новыми методиками. Со стороны увидят свои возможности. «Педагог года» – это ещё и праздник профессионализма, творчества и служения. Каждый конкурсант – архитектор детской души, творец будущего», – обратилась к собравшимся заместитель главы Юргинского муниципального округа Светлана Алексеева.

Поддержать конкурсантов приехали коллеги, в зрительном зале сельского Дома культуры – много гуляно.

«Столько участников! Значит, конкурс пройдёт оживлённо. Значит, будет борьба. Значит, нужно показать лучшие свои качества. Победители представлят наш округ на областном этапе», – отметила начальник отдела образования администрации округа Лариса Аксёнова.

За звание «Учитель года» в этом году борются биолог Новотаповской школы Татьяна Башкирова и учителя начальных классов Лариса Коростелёва из Лабино и Марина Иванова из Северо-Плещёво. У каждого из них есть чем поделиться с коллегами, что показать жюри и чем удивить учеников.

3 стр.



 Больше фотографий – на нашем сайте.



Екатерина Маркова трудится в Лабинском детском саду

Фото Анастасии Белозёровой

## До 28 февраля повышенная выплата

В Тюменской области до 28 февраля продлено предоставление повышенной выплаты за заключение контракта с Министерством обороны РФ.

Соответствующее постановление подписал глава региона Александр Моор в конце прошлой недели, сообщает инфоцентр правительства области.

Заключить контракт необходимо именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмень. Размер выплаты, по данным ПОВСК, – один из самых больших в стране.

>>> Размер единовременной выплаты – 3 400 000 рублей:  
– региональная – 3 000 000 рублей,  
– федеральная – 400 000 рублей.

Проконсультироваться можно: по телефону: 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1, на сайте службапоконтракту72.



Фото Евгения Шульца